## 四川沱牌舍得酒业股份有限公司 关于选举职工代表监事的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

四川沱牌舍得酒业股份有限公司(以下简称"公司")第七届监事会任期届 满,根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,公司于2014年4月23日召开了第 七届第三次职工代表大会。经与会职工代表讨论和表决,一致同意选举杨晓林先 生、蒲杰女士担任公司第八届监事会职工代表监事(简历附后),与公司股东大 会选举产生的3名监事共同组成公司第八届监事会。

特此公告。

四川沱牌舍得酒业股份有限公司 二〇一四年四月二十三日

## 附: 职工代表监事简历

杨晓林,男,汉族,1971年出生,中专学历,1994年参加工作。曾任四川 沱牌舍得酒业股份有限公司财务中心资金管理部副部长,财务中心综合部副经 理、经理。现任四川沱牌舍得酒业股份有限公司财务中心副总监兼综合部经理。

蒲杰,女,汉族,1969年出生,中共党员,大学文化。曾任四川沱牌曲酒 股份有限公司9686车间主任,四川沱牌舍得酒业股份有限公司品控部副部长, 射洪县第十五届、十六届人大代表。现任四川沱牌舍得酒业股份有限公司生产技 术中心质检部副经理。